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Julkaisuvapaa

Ensimmäinen Tapahtumajuna starttaa Helsingistä

Tapahtumajuna on uusi kulttuurimatkailun muoto, jossa ohjelma alkaa jo junassa. Ensimmäinen matka järjestetään tulevana lauantaina 22.3. Helsingistä Tampereelle. Kohteena on Prinsessa-musikaali Tampereen Työväen Teatterissa.

Armi Toivanen tähdittää Prinsessa-musikaalia. Esitys perustuu tositapahtumiin ja Arto Halosen samannimiseen palkittuun menestyselokuvaan. Kyseessä on Kelloniemen pitkäaikaispotilaan, Anna Lappalaisen, värikäs elämäntarina. Annan selviytymiskeino sairaalassa oli prinsessan rooli, joka vaikutti koko henkilökunnan ja kyläyhteisön suhtautumiseen häneen. Teos haastaa kuulijan pohtimaan "terveiden" ja "sairaiden" suhdetta, sekä sitä kuinka kohtelemme ja ymmärrämme lähimmäisiämme.

Musikaaliin järjestetään ohjelmallinen Teatterijuna-matka Helsingistä. Menomatkalla Prinsessa-kirjan kirjoittaja Ilkka Raitasuo kertoo prinsessa Anna Lappalaisen elämästä. Raitasuo, joka on myös työskennellyt Lappalaisen hoitajana, sai Prinsessalta arvonimen "Irlannin prinssi Henrik". Junassa kuullaankin ainutlaatuisia tarinoita Prinsessan elämästä. Mukana junassa on myös TTT:n edustajia valottamassa tuotannon taustoja ja syntyä. Juna Tampereelle lähtee aamupäivällä ja palaa Helsinkiin samana iltana.

Lisätietoa Teatterijunasta ja lipunmyynnistä: www.tapahtumajuna.fi/teatterijuna ja 044 5633 949.

Aikataulu la 22.3.

LÄHTÖ Helsinki 10.06 – Tampere 11.52 (IC 47)

PALUU Tampere 17.07 – Helsinki 18.52 (IC2 180)
Asemalaiturilla odottaa oranssipaitainen Tapahtumajunan junaisäntä, joka toivottaa matkustajat tervetulleiksi ja opastaa oikeaan vaunuun.

AKKREDITOITUMINEN

Oletko kiinnostunut tekemään jutun Tapahtumajunasta ja Prinsessa-musikaalista? Haluatko matkustaa junalla kohteeseen ja takaisin jutunteon merkeissä? Otamme jokaiseen junaan muutamia median edustajia tutustumaan uuteen kulttuurimatkailun muotoon.
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