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Sibeliusjuna Helsingistä Hämeenlinnaan
Jean Sibeliuksen syntymästä tulee tänä vuonna kuluneeksi 150 vuotta. Tasavallan presidentti Sauli Niinistön suojeleman juhlavuoden aikana toteutetaan lukuisia tilaisuuksia eri puolilla Suomea. Hämeenlinnassa, Sibeliuksen syntymäkaupungissa, juhlavuoden avajaistilaisuus järjestetään lauantaina 17.1. Verkatehtaan Vanajasalissa. Pääkaupunkiseudulta konserttiin pääsee ohjelmallisella Sibeliusjunalla.

– Tapahtumajunan toteuttama Sibeliusjuna käynnistää Sibelius raiteilla -hankkeen, jota tukee Opetus- ja kulttuuriministeriö. Hankkeen idea on tuoda Sibeliuksen musiikkia esille niin juhlassa kuin lähelle arkea, joskus jopa yllättävissäkin tilanteissa, kertoo hankepäällikkö Tomi Tolvanen. Ensimmäisellä matkalla kitaristi Henrik Holmström ja huilisti Miia Roiko-Jokela esittävät Sibeliuksen ja aikalaisten musiikkia. Samalla he tarinoivat illan konsertista ja sen kappaleista, joita esittää Okko Kamun johtama Sinfonia Lahti solistinaan sopraano Camilla Nylund.

Teemallisissa Tapahtumajuna-matkoissa keskeisintä on kokonaisvaltainen elämys sekä varaamisen ja matkustamisen helppous. Kuluttaja voi yhdellä kertaa varata matkakokonaisuuden, johon sisältyy ohjelma, ruokailu ja opastus kohteessa, menopaluu junalla sekä junaisännän palvelut. Kehittämispäällikkö Jouko Kivimetsän synnyttämä Tapahtumajuna-innovaatio palkittiin kunniamaininnalla valtakunnallisilla Keksijän Päivillä marraskuussa 2014. Sibeliusjunan ensimmäisellä matkalla yhteistyössä ovat mukana Sibeliuksen syntymäkaupunki -säätiö, Verkatehdas ja Metropolia AMK. Lisätietoa ohjelmasta ja lipunmyynnistä löytyy osoitteesta www.tapahtumajuna.fi.
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FAKTAT

MENO (IC49): 13.06 Helsinki, 13.14 Pasila, 13.22 Tikkurila, 13.52 Riihimäki, 14.09 Hämeenlinna

PALUU (IC180): 17.49 Hämeenlinna, 18.52 Helsinki
LIPUT: 95 €/ henkilö, eläkeläiskortilla 5 € etu, liput vain ennakkoon, junassa ei ole lipunmyyntiä

AKKREDITOITUMINEN

Oletko kiinnostunut tekemään jutun Tapahtumajunasta ja/tai juhlakonsertista 17.1.2015? Haluatko matkustaa junalla kohteeseen ja takaisin jutunteon merkeissä? Otamme jokaiseen junaan muutamia median edustajia. Ilmoittautuminen 15.1. mennessä.

LISÄTIETOJA JA HAASTATTELUT
Tomi Tolvanen, kumppanuuspäällikkö, Tapahtumajuna

Puh. 044 5633 949, tomi@tapahtumajuna.fi, www.tapahtumajuna.fi
Kuvagalleria: www.tapahtumajuna.fi/press
Sibeliuskuvat: http://www.hahmo.fi/downloads/sibelius150/
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